Exercise 1 Calc. : X
Ein Schiiler-Team nahm an einem Logikratselturnier teil.
Beim Sudoku-Wettbewerb erzielten die Spieler dieser Mannschaft folgende Punkte:
4, 10, 6, 7, 8
Zeigen Sie, dass der Mittelwert x = 7 ist und berechnen Sie die Standardabweichung. 4 marks
Exercise 2 Calc. : X
Une équipe d’étudiants a participé & un tournoi de réflexion logique.
Dans la compétition Sudoku, les joueurs de cette équipe ont réalisé les scores suivants :
4, 10, 6, 7, 8
Montrer que la moyenne est x = 7 et calculer I’écart type. 4 marks




